

全省又有220人被终生禁驾

星报讯(记者 徐越蕃) 昨日,省公安厅召开新闻发布会,公布了今年全省“终生禁驾”及因“毒驾”被注销驾驶证人员名单、高速公路“超速王”等。

据安徽省公安厅交警总队政委石常林介绍,前8个月我省新增220名终生禁驾及708名因吸毒注销驾驶证的人员。终生禁驾人员中,有165名是因交通肇事逃逸构成犯罪,另外55名因酒后发生交通事故被公安交警部门吊销机动车驾驶证并追究刑事责任。其中驾龄最长的32年,驾龄最短的不足1年,年龄最大的63岁,年龄最小的仅19岁。到目前为止,全省共有5377名终生禁驾人员。

在708名因吸毒注销驾驶证人员中,涉及吸食、注射毒品后驾驶机动车的人员38名,长期服用依赖性精神药品成瘾未戒除的11名,其余659人均为吸毒成瘾未戒除人员。到目前为止,全省共有9353人因吸毒注销驾驶证。石常林说,公安机关

会将这些驾驶员录入驾驶人管理黑名单,并实施动态监管,一旦发现禁驾人员报名,系统会自动锁定。

记者从发布会上获悉,前8月,全省公安交警部门查处交通违法行为总量为1501万起,其中全省查处酒后驾驶交通违法行为3.41万起,醉酒驾驶就达到了7052起。全省因发生严重道路交通违法或亡人道路交通事故中承担主要责任以上等原因被吊销机动车驾驶证的数量为9491起。

近年来,我省高速交警不断加大科技投入,把超速违法行为装在“全程监控”的笼子里。省交警总队高速支队每月曝光全省高速公路超速前10名。昨日曝光的1月1日至8月31日期间超速前10名的车辆,最高时速为197公里,最低时速为180公里。其中,车牌号为苏ML8889小型车辆是此次曝光时速最高的车辆,相比上一次曝光的最高217公里时速有所降低。

合肥1312套 绿色公租房公开配租

星报讯(孙静 李军 记者 沈娟娟) 9月27日,合肥南岗青年公寓正式面向园区企业公开配租,1312套公租房将成为无房新就业人员和外来人员的家,而这也是高新区首个采用“搭积木”式住宅产业化模式建设的“绿色公租房”。

“我们生产线扩大,一下子进了很多人,包括一线员工、技术人才等,公司里的员工宿舍早就不够住了,后期肯定还要再招人。”长安汽车是一家大型企业,相关负责人告诉记者,从公租房开建,他们就一直积极联系,“这不,我们组织了101名员工组团来入住。”

记者从合肥高新股份了解到,南岗青年公寓是高新区首个采用“搭积木”式住宅产业化模式建设的“绿色公租房”,位于高新区长宁大道与磨子潭路交叉口东南角,建筑面积7.5万平方米,户型面积为43.5㎡、47.9㎡、60.7㎡、62.5㎡,分为单人间、两室一厅(套房)、一室一厅(套房)三种户型。

“既可以满足单身族的需求,也可以作为家庭短租过渡,在线服务系统也将同步开启,租客可通过网络一站式完成注册、申请、审核、配租等手续。”相关负责人介绍,跟别的公租房不同,南岗青年公寓全面启用智能门禁卡,从园区大门到入户门再到停车缴费等都可以“一卡通”,不仅如此,公租房实行男女分宿,“如果夫妻其中一人想临时入住,我们也会仔细核对他们的结婚证、身份证等。”

根据最新修订的《合肥高新区公共租赁住房暂行管理办法》,南岗青年公寓将主要面向园区企业外来就业人员和大专院校毕业新就业人员申请配租,只要有手续完备的劳动(聘用)合同,正常缴存社会保险,本人及家庭主要成员在本辖区无私有住房,且未享受其他保障性住房待遇,都可以到高新区长宁大道与磨子潭路口南岗青年公寓服务中心申请。

截至目前,合肥高新区区政府投资公租房共计8个,总建筑面积约50万平,9690套房,总投资额约15亿,其中在建3.8万平,748套,“这748套将于明年交付使用,位于创新大道和大别山路交叉口。”

外教骑车丢失背包 工作牌找到失主

星报讯(周倩雯 胡正球 记者 沈娟娟) 日前,合肥交警巡一大队一中队辅警魏超在合肥市潜山路与南二环路口执勤时捡到一个黑色背包,在路口等了许久也不见有人来寻找,凭着一张工作牌,最终成功找到失主。

魏超打开背包查看后发现一本护照,显示失主是一名外籍人员,但包里面没有失主的联系方式,魏超随即把情况上报公巡一大队并将包带回大队处理。

经查看,包内有现金、还有各类银行卡、护照等物品,因为信息不完全,一时难以联系失主。由于失主是一名外籍人员,身份信息难以查询,公巡一大队辅警方安发现物品中能识别的只有一个工作牌,显示其是一家教育机构工作的外教老师,但是这所教育机构在全国有多家分支机构、分校,一时也难以判断失主所在的校区。

根据这唯一的线索,方安多方联系,首先联系此教育机构的总部,再从总部得到信息联系到合肥的分支机构,再联系到在辖区范围内的分校,终于功夫不负有心人,在方安耐心的多方寻找下,终于联系上了失主。

当天下午,失主来到大队拿回丢失的背包,大队领导与失主一起清点包内物品,经过清点发现一样未少。“骑车时候不小心丢了包,里面有重要的证件,发现包丢了也很着急,总算找到了。”背包失而复得,这名外教非常激动,连声道谢。

安徽省福利彩票发行中心

安徽福彩



50000万元

大派奖再度来袭

派奖时间: 9月19日起, 最高返奖达

74%

第一阶段

从9月19日起, 对二同号单选投注玩法开展2000万元派奖, 若该阶段最后一个派奖日派奖金额不足, 则从调节基金增加派奖奖金, 派奖至当日最后一期。

第二阶段

当第一阶段2000万元派奖完毕, 次日起, 即对快3所有投注玩法进行3000万元派奖, 若最后一个派奖日派奖金额不足, 则从调节基金增加派奖奖金, 派奖至当日最后一期。

活动最终解释权归安徽省福利彩票发行中心所有



安徽福彩
官方微信